

馬上送喜

·马上送喜
◎齐鲁晚报·今日聊城 拜年特刊



T27

四季的变换,带不走朋友的欢笑,过去的往事冲不淡朋友的回忆,无论我们的距离多远,无论你是在故乡还是他乡,我都希望朋友们与鲜花碧水绿草为邻,与白云蓝天清风为友,与快乐安康结伴而行,新年到,愿朋友们在新年里每天都拥有阳光般的心情~

——学生王洁

离开舟曲已经三年多了,而我当初教的那些学生,今年的秋天就要步入紧张的高三阶段,我的新年愿望是,能在新的一年里能够再次见到他们,能够看看灾区重建后的变化,给灾区的学生一些学习的动力!

——90后支教老师许晨

精彩人生,规划开始。2014年,我要认真的制作一份大学生职业生涯规划书,这有助于进一步确定自己的职业理想,能让自己的大学生活更加充实,让青春在实现人生梦想中绽放光芒。

我要像一匹奔驰的骏马,日夜奔驰,勇往直前,直到成功!

只要路对,就不怕路远!敢问路在何方?路在脚下!

——学生 侯典琛

银蛇盘财,良马飞天,欢腾辞旧迎新,祝君春风得意,在新的一年里,茶余谈兴不减,饭后余香绕牙,酒后高座满朋,天天过大年,处处东风暖,人人是笑脸。

——邹保东



兄弟们,转眼之间我以退伍两年了,虽然人不在那,但是我的心永远和你们在一起,忘不了我们在一起的每个日日夜夜,忘不了我们一起在一起的摸爬滚打,在那里有我们深深地回忆,我们的第二个家,有你们才使我慢慢地成长,学会了坚持,信任!新的一年到啦,祝愿你们一切安好!期待我们再次相聚!

——田峰(退伍军人)

祝全体参战老兵马年吉祥、心想事成;祝东昌府区梁水镇肖黄穆村的父老乡亲及所有亲朋好友马年交好运发大财、身体康泰、阖家幸福;祝齐鲁晚报越来越精彩!

——老兵穆太勇

2013年7月1日,我们相聚在一起,走过属于我们的青葱岁月。经历风雨,沐浴阳光,新的一年相信我们可以做的更好。莘县时讯,我们一起加油!

——杨歌



新的一年祝愿父母、家人健康,你们平安快乐是我的最大幸福;愿宝贝幸福开心,我不求未来的你大富大贵唯愿你安康快乐;愿我的年收入可以实现3万元以上,因为我要照顾父母、孩子、家人,尽管很多人都已经实现但我依然要很努力;希望我能为父母买房子,不至于拆迁无房住,至少要为父母准备个“过渡房”;

希望老公身体健康,戒烟戒酒;拥有一次全家旅行,国内也好,国外也罢,走出去才能了解世界;希望自己好好的,足够强大可以保护我的家人,我时常为自己现有的能力所愧疚,希望可以给我年迈的父母以足够的安全感;希望可以拥有一款心仪的手机,我希望有机会去赢得;希望爱我的人和我爱的人都能平安健康,亲人幸福我便安心;希望我的文章可以继续发表,每年我希望这个“小愿望”可以实现,连着两年了我都能在齐鲁晚报看到自己的“豆腐块”,那个幸福甭提了.....

——网友 浪漫樱花

我有一个小小的书摊,因为爱读书的原因,结交了很多爱读书的外地在茌平打工朋友,更因为爱读书的原因,深知过年回家团圆对他们的深深诱惑。为切实向楮树青致敬,我决定,在大年三十那天,向在茌平打工的因种种原因不能回家过年的外地朋友免费赠送一册图书。

三十那天,我在茌平市恭候。爱读书的外地朋友,去找我吧。

每人一册,图书任选。我的手机,13465751669

让我这个小小的书摊,以这种形式来慰藉他们切切的思乡之情。



致老同学:

彼此分离半载,心中牵挂犹在。
忘不了那些经年,哭笑都痛快的日子。
愿曾同窗共读的你,能记得我们一起披星戴月的日子。

愿我们天各一方,即使风轻云淡,心中陪伴长在!

——欣欣

新年快乐 我的朋友

过年了,时光匆匆,忙碌的我们
来不及停下脚步思考。

静下心来想一想,去年定下的
愿望有的还没有实现,但是我相信:
只要路对,就不怕路远!

我是一个刚入学不到半年的一
个师范生,也许以后我从事的职业
就是教师,要想当一个优秀的语文
教师是不容易的,我们不但要掌握
扎实的专业知识,还要具备许多能
力,“三字一话”(钢笔字、粉笔字、毛
笔字、普通话)是必备本领。

在新的一年里,我要以一个合
格语文教师的标准来要求自己,写
好钢笔字、粉笔字,苦练毛笔字,养
成讲普通话的习惯。我要努力学习,
拿到教师资格证、英语、计算机的证
件。我要继续锻炼自己的语言表达
能力,争取多登台,多表演,多表现。
我要多参加一些学校社团组织的活
动,多走走,长长见识,开阔眼界。

跑步是我的爱好。我希望在4月
份的运动会上拿到好成绩,跑出成
绩,跑出精神!生命在于运动,我要
多加锻炼,参加拉练、越野等活动,
保持着大学生应有的朝气。

——学生 侯典琛

本报记者 谢晓丽 凌文秀
王瑞超 窦晴 整理

祝大家新年快乐,万事如意,万马奔腾,越
活越健康。我自己学习更上一层楼。

——小学生 黄守鹏

2014年,祝所有亲戚朋友平安健康!

——吴丽伟

2014年,工作越来越顺利,马上有钱!

——蒋利强

马年的钟声马上敲响,马年的春风伴随着
得得的马蹄,扑面而来;再也不能马马虎虎的
活,你我不是过客,都是归人,2014,马到成功!

——张洪泉(资深时评人)

无论我见没见母亲,无论打没打电话,我的
心里总是祝福着母亲,挂念着母亲,我的母亲健
康长寿就是马年我的梦想。

是梦想,也是期待,愿我的母亲在新的一
年,吃得下饭,睡得着觉,心情愉快,没有烦恼,
健健康康。

——庞洪锋



值此辞旧迎新之际,祈望大
家百事大吉,全体员工长期以来
关心支持百信大楼事业发展,各位领导
合作伙伴及社会各界朋友衷心祝愿
并致以新年的祝福。祝大家在新的一年
一帆风顺大吉,大展宏图!

齐鲁晚报
2014年元月

凯歌奏响骏马迎新春,化雨润无声的一年岁末,中秋
市群策大捷借力“东部融资圈,跨越赶超”新风,实现企业
资产证券化历史突破和高质发展,西昌龙华院成立是聊城、辐射
全国乃至世界的标志性大型商场。

一年来,企业在做大做强的同时,不断强化企业内核
和队伍建设,秉承军企合营与社会公益并举的企业价
值观。

值此农历新年即将来临之际,祝愿聊城聊城城市
高质量发展再攀高峰,聊城人民踏上新的征程
再创辉煌,恭祝全市人民朋友春节快乐,阖家幸福
美满。

许振清

2014.元.22